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  ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
 

Μας πετσόκοψαν τους μισθούς και τα δικαιώματα που είχαμε κατακτήσει τον 

προηγούμενο αιώνα. Μας οδήγησαν στη φτώχεια και τη ανεργία. Τώρα μας κόβουν 

και το επίδομα ανεργίας. Μας οδηγούν στην εξαθλίωση.  

Καταγγέλλουμε την πολιτική που μας οδηγεί στην φτώχεια και την 

εξαθλίωση προκειμένου να ξεπεράσουν την κρίση και να σώσουν τα κέρδη τους 

αυτοί που την δημιούργησαν. 

Καταγγέλλουμε την προσπάθεια εξαπάτησης των εργαζόμενων στον 

τουρισμό από την κυβέρνηση και το υπουργείο εργασίας. Το οποίο στην 

προσπάθεια του να κατευνάσει τις αντιδράσεις χιλιάδων συναδέλφων, ισχυρίζεται ότι 

με την τροπολογία που ψηφίστηκε πριν λίγες μέρες στη βουλή,  αλλάζει τον τρόπο 

υπολογισμού και καταβολής του επιδόματος ανεργίας στους εποχικά εργαζόμενους.  

         Είναι ψεύτες! Ουσιαστικά τίποτε δεν αλλάζει! 
         Από εκεί που θα δινόταν 5-6 μήνες επιδότηση μετά από 2 χρόνια (αφού με τον 
3986/2011 δεν μπορεί κανείς να επιδοτηθεί πάνω από 400 μέρες για χρονικό 
διάστημα 4 ετών), τώρα έρχονται και δηλώνουν ότι θα δώσουν 3 μήνες κάθε χρόνο 

και όχι για όλους. 

  Μοιράζουν τη φτώχεια κάθε χρόνο αντί κάθε δυο χρόνια. 

     Για τους εποχικά εργαζόμενους που και κακοπληρωμένοι είναι και στις 

περισσότερες περιπτώσεις απλήρωτοι, καμία ουσιαστική διαφορά δεν υπάρχει. 

Πετάνε το ίδιο ξεροκόμματο, υλοποιώντας έτσι πολιτικές που μόνος στόχος είναι η 

θωράκιση των κερδών της εργοδοσίας. 

 Απαιτούμε την κατάργηση, εδώ και τώρα, του νόμου 3986/2011 που 

από φέτος ουσιαστικά μας καταργεί το επίδομα ανεργίας, και της 

τροπολογίας που περικόπτει το επίδομα ανεργίας.  
 Διεκδικούμε ουσιαστική προστασία των ανέργων με επίδομα ανεργίας 

στο 80% του κατώτερου μισθού, μέχρι να βρει ο άνεργος δουλειά 
και να υπολογίζεται ο χρόνος ανεργίας ως συντάξιμος χρόνος. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι. 

Όλοι ενωμένοι μπορούμε να νικήσουμε. Είναι μια χούφτα καπιταλιστές και 

είμαστε χιλιάδες εργάτες. Με τον δικό μας ιδρώτα και το μόχθο συσσώρευσαν και 

συσσωρεύουν πλούτη.  Να κάνουμε πράξη το « όλοι για έναν και ένας για όλους».  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ  

(ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ)  
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Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στον τουρισμό και τον 
επισιτισμό, να μη σκύψουν το κεφάλι στην πολιτική και στα μέτρα 
που θέλουν να μας πάνε σε εργασιακό μεσαίωνα. 

       Καλούμε σε γενικό ξεσηκωμό, στον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει κεφάλαιο, 

κυβέρνηση και τρόικα. Καλούμε σαν επόμενο σταθμό απάντησης στα βάρβαρα μέτρα 

στην 24ωρη προειδοποιητική ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 6 Νοεμβρίου. Μπορούμε να 

τους σταματήσουμε. Μπορούμε να τους χαλάσουμε τα σχέδια. Μπορούμε να έχουμε 

ένα καλύτερο αύριο για μας και τα παιδιά μας.  

   Αποφασίζουμε να παραδώσουμε το ανωτέρω ψήφισμα στον ΟΑΕΔ, στον Δήμο 

Ικαρίας και στην Περιφερειακή ενότητα  Ικαρίας – Φούρνων. Επίσης να 

κοινοποιηθεί στην κυβέρνηση. Θα επιμείνουμε  μέχρις ότου η κυβέρνηση να 

καταργήσει τον νόμο που μας κόβει το επίδομα ανεργίας.  

 

 

Η  ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 


